
 

 

講演会のチラシができました！ 

みなさん！ご協力を御願いしま～す！ 

 今年の講演会のチラシができました。これか

ら印刷をしてから皆様にお届けいたします。 

 前号にも載せましたが講演者は学習院大学

の民俗学者で会津喜多方の北方風土館館長、福

島県立博物館前館長、福島・東北に深い関わり

をもっています赤坂憲雄さんです。 

 今回は地方における地方再生、過疎化に悩む

市町村でどうしたら持続的に維持・再生し発展

させていけるか、地域文化の継承などを含め

「奥会津にミュージアムを創りたい」というテ

ーマでお話しをしていただくことになりまし

た。チケットを発行してお誘いをいたします。 

 会員の皆様にはチケットのとりまとめなど

をお願いするかと思います。（宇津木） 

 

 

 

私のふるさと 会津塩川町 

           樟山美紀（喜多方市） 

 みなさん、はじめまして。樟山美紀（くすや

まみき）と申します。 

 杉並区に住んでおりますが、宇津木さんとの

ご縁で、2020 年 11 月に入会させていただきま

した。どうぞよろしくお願いします。 

 私が生まれ育ったのは、四方を山に囲まれた

会津盆地の真ん中・喜多方市塩川町（当時は耶

麻郡塩川町）。高校卒業まで過ごしました。小さ

い頃の思い出といえば、春は山菜採り、夏は川

遊び、秋は落穂ひろいや柿もぎ、冬は雪合戦な

ど・・・のんびりした子ども時代でした。最近

は暖冬のせいか積雪も少なくなったようです

が、昔は大雪になることも多く、子ども心に春

の雪どけが待ち遠しかったことを覚えていま

す。そして、忘れてならないのは「喜多方ラー

メン」と会津の郷土料理「こづゆ」。時々無性に

食べたくなります！ 

若い頃は、都会へのあこがればかりが強かっ

たように思いますが、年を重ね（コロナ禍のせ

いもあるのでしょうか）、会津の四季の風景や

子どもの頃の思い出が、かけがえのない宝物の

ように、とても愛おしく感じるようになりまし

た。 

 両親も亡くなり、しばらく帰っていませんが、

早く会津に帰れる日が来ることを願っていま

す。 

今年も秩父・羊山公園の芝桜ハイキングします 

  

4月 11日（月）9:30 東久留米駅改札前集合（詳細・次号） 

 所沢から特急電車で横瀬へそしてハイキング。 
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今年の抱負 

          理事  宮下千寿子 

 昨年、大きな病気を乗り越えることができた

のでチャンスをもらったと捉えてコロナで延

期していた編み物の個展を実現します。入院中

のベットでもあきらめず編み棒は 1回も離しま

せんでした！今年は創作活動の花を咲かせま

す。 

          理事  渡辺喜代司 

 コロナが収まり、いろんなことができるよう

になって県人会の行事や旅行に行きたいです。 

          理事  影山正次 

 「がんばっぺ福島！！継続は力なり」 

 

          理事  時田良枝 

県人会に入ったことで、懐かしいなまりと出会え

る場、そして仕事や家庭とはまた違う、新しい繋が

りをいただきました。きびたきだよりに投稿すること

を通じて、子どもの頃の思い出、すっかり忘れてい

た福島のこと、思い出す大事な機会となっていま

す。コロナ禍、大変な時期が続きますが、「大変だ

ね〜」「んだね〜」と、共感しあいながら、毎日を進

んでいきたいです。 

             理事  間宮美季 

 頑張れ福島！頑張ろう福島！会えなくても心

はいつも繋がっているよ。 

 

２０２１年度会費の納入のお願い 

ゆうちょ銀行＝記号 10090、番号 73768901、 

ヒガシクルメシフクシマケンジンカイ。 

みずほ銀行=東久留米支店(店番号 747) 

普通預金 口座番号 1172086  

ヒガシクルメシフクシマケンジンカイ 

この口座に年会費１０００円を振込んで下さい。 

＜県人会販売コーナー＞ 

県人会の事業維持にご協力を！  

宇津木まで    申し込みは 090-5583-83４７ 

●えごまドレッシング     １本       ５５０円 

●桧枝岐そば        Ⅰ袋     ２８０円 

●いぶりがっこ（Lサイズ）    １本    ７００円 

       （米糠漬・ビール漬あり） 

●喜多方ラーメン ４個入り ２種類    ７２０円 

 喜多方ラーメン １食（叉焼・メンマ入り）  ６９０円 

 よもぎそば   Ⅰ袋         200円 

日本酒 弥右衛門純米辛口 １．８L    ２４２０円 

             ７２０ｍｌ      1210円 

東久留米及び近隣在住会員様限定 販売です。 

サークル活動の紹介(２月) 

◆小物つくりサークル 

２月の例会は２月１８日（金）９時 30分～ 

  市民プラザ会議室。 

 問い合わせ 宮下千寿子先生 090-7208-4130 

◆詩吟の会 

 ・定例会 毎月第１・3・4月曜日 ９：３０ 

 会場 幸町 笹本先生別邸 

問い合わせ 笹本一比古先生  

090-3523-5231 

◆他のサークルはコロナ感染防止で休会中です。 

新入会員の紹介（敬称略） ２/１現在 

会員 2５４人に  今回は入退会無しでした。 

 氏名      出身地    お住まい 

退会  
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